
Protokol – náhradní díly Datum:  6.12.2008 

Výrobek: 

DRTIČ DK 455 obdel. n.  

 

 

 

 

 DRTIČ DK 455 obdelníková násypka strana 1 

 

 

 

 

 

 

Náhradní díly: 
 DK 455 drtič kultivátorový 

(obdelníková násypka): 
1.Obrázek,výkres rozpadu náhradních dílů 

2.Tabulka náhradních dílů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Protokol – náhradní díly Datum:  6.12.2008 

Výrobek: 

DRTIČ DK 455 obdel. n.  

 

 

 

 

 DRTIČ DK 455 obdelníková násypka strana 2 

1.Obrázek,výkres rozpadu náhradních dílů: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Protokol – náhradní díly Datum:  6.12.2008 

Výrobek: 

DRTIČ DK 455 obdel. n.  

 

 

 

 

 DRTIČ DK 455 obdelníková násypka strana 3 

 

2.Tabulka náhradních dílů: 
  Označení:         Název:                                                                                                     poč.kusů: 

DK 455-01 Výsuvná část adaptéru 1ks 
DB 405-02 Rám nohou 1ks 
DB 405-03 Podložka 8,4 8ks 
DB 405-04 Samojistná matice M8 4ks 
DB 405-05 Krytka hlavy šroubu M8 23ks 
DB 405-06 Šroub M8x20 4ks 
DB 405-07 Výsypník dolní 1ks 
DK 455-08 Tělo adaptéru 1ks 
DB 405-09 Rozpěrná trubka 3ks 
DB 405-10 Rošt o 25mm 1ks 
DB 405-11 Šroub náhradního štěpkovacího nože M10x10,5 3ks 
DB 405-12 Závlačka 4ks 
DB 405-13 Krytka matice M8 22ks 
DB 405-14 Vymezovací kroužek L=15mm 4ks 
DB 405-15 Vymezovací kroužek L=20mm 4ks 
DB 405-16 Vymezovací kroužek L=38mm 8ks 
DB 405-17 Kladívko drtiče 16ks 
DB 405-18 Vymezovací kroužek L=8mm 4ks 
DB 405-19 Pružný kolík o 4mm 4ks 
DB 405-20 Hřídel kladívek o 20mm 4ks 
DB 405-21 Štepkovací nůž 2ks 
DB 405-22 Šroub M8 pro činný štěpkovací nůž 1ks 
DB 405-23 Levá strana drtiče 1ks 
DB 405-24 Kolo 2ks 
DB 405-25 Rameno nápravy 2ks 
DB 405-26 Víčko 1ks 
DB 405-27 Kovový kryt ložiska 1ks 
DB 405-28 Levý vymezovací kroužek rotoru vnější 1ks 
      
DB 405-30 Domeček ložiska 2ks 
DB 405-31 Ložisko 2ks 
DB 405-32 Levý vymezovací kroužek rotoru vnitřní 1ks 
DB 405-33 Rotor 1ks 
DB 405-34 Pero těsné 1ks 
DB 405-35 Zadní kryt drtiče 1ks 
DB 405-36 Horní strana drtiče 1ks 
DB 405-37 Box na nářadí 1ks 
DB 405-38 Gumová podložka drtičového násypníku 1ks 



Protokol – náhradní díly Datum:  6.12.2008 

Výrobek: 

DRTIČ DK 455 obdel. n.  

 

 

 

 

 DRTIČ DK 455 obdelníková násypka strana 4 

 

DB 405-39 Zásobník drtiče 1ks 
DB 405-40 Madla 2ks 
DB 405-41 Háček 2ks 
DB 405-42 Šroub M8x30 20ks 
DK 455-43 Horní krytka 1ks 
DK 455-44 Nosič krytu řemenu 1ks 
DK 455-45 Klínový řemen SPA 2000LW 2018La 1ks 
DK 455-46 Kryt řemenu 1ks 
DB 405-47 Pojistný kroužek 1ks 
DB 405-48 Vymezovací kroužek řemenice 1ks 
DB 405-49 Řemenice o 150mm 1ks 
DB 405-50 Pravý vymezovací kroužek vnější 1ks 
DB 405-51 Pravý vymezovací kroužek vnitřní 1ks 
DB 405-52 Pravá strana drtiče 1ks 
DB 405-53 Čep dlouhý 2ks 
DB 405-54 Hřídel nápravy 1ks 
DB 405-55 Šroub madla 1ks 
DB 405-56 Šroub rozpěrací trubky nohou M8x205 2ks 
DB 405-57 Šroub rozpěrací trubky M8x195 3ks 
DB 405-58 Těsnící lišta 2ks 
DK 455-59 Napínací páka 1ks 
DK 455-60 Koncovka páky 1ks 
DK 455-61 Tyč páky L,P závit 2ks 
DK 455-62 Šroub páky s nízkou hlavou 2ks 
DK 455-63 Šroub páky M10x40 4ks 
DB 406-64 Hranatý zásobník štěpkovače 4d 1ks 
DB 405-65 Pasivní nůž štěpkovače 1ks 
DB 405-66 Šroub pasivního nože 4ks 
DK 455-67 Matice M10 6ks 
DK 455-68 Podložka 10,5 6ks 
DK 455-69 Plastový kryt zásobníku 1ks 
 

 


